

2020年7月17日 星期五 农历庚子年五月廿七 官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

今日八版
第17531号

习近平给“全球首席执行官委员会”成员代表回信

新华社北京7月16日电 国家主席习近平7月15日给“全球首席执行官委员会”成员代表回信，赞赏他们对中国和平发展、开放发展的坚定信心和继续扎根中国的承诺，以及对中国经济发展提出的建设性建议。

习近平在回信中指出，当前，中国正在统筹推进疫情防控和经济社会发展工作，决胜全面建成小康社会，决战脱贫攻坚。中国经济长期向好的基本面没有改变、也不会改变。我们将继续深化改革、扩大开放，全面落实“六稳”、“六保”的重大政策举措，为中外

企业投资发展提供更完善的营商环境，开辟新机遇新前景。你们坚守扎根中国发展是正确选择。

习近平强调，当今世界，各国利益高度融合，人类是休戚与共的命运共同体，合作共赢是大势所趋。中国将坚定不移推动经济全球化朝着开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展，推动建设开放型世界经济。希望你们秉持合作共赢、共同发展的理念，加强同中国企业的交流合作，为促进世界经济复苏作出贡献。

“全球首席执行官委员会”由全球具有

行业引领性和代表性的39家跨国公司组成。近日，委员会18位首席执行官联名致信习近平主席，赞赏中国在习近平主席坚强领导下，迅速控制住疫情蔓延并率先复工复产，为支持全球抗疫和维护世界经济稳定发挥了积极作用。他们认为，习近平主席关于“在危机中育新机，于变局中开新局”的重要论断和“坚定不移推动经济全球化朝着开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展”的政策和决心，更加坚定了他们对中国的信心和继续扎根中国、服务中国的承诺。他们还就后疫情时代中国经济发展及中外合作建言献策。

提升金融服务质量和水平 全力服务衡阳经济社会发展

衡阳市人民政府和农业银行湖南省分行联合举办“稳企业保就业进园区”政银企对接活动暨金融政策宣讲会。朱健出席并见证签约

本报讯（记者 罗文鹏）7月15日上午，衡阳市人民政府和农业银行湖南省分行在衡阳科学城联合举办“稳企业保就业进园区”政银企对接活动暨金融政策宣讲会，并现场签订框架合作协议。市委副书记、市长朱健出席并见证签约。

根据协议，未来3年，农业银行湖南省分行将提供280亿元融资额度，重点支持衡阳市基础设施补短板、制造业领域、实体经济发展、新型基础设施、乡村振兴战略等方面项目建设。

农业银行湖南省分行行长陶伟梁指出，农业银行衡阳分行作为农业银行总行

确定的重点城市行，始终坚定不移支持衡阳经济发展。农业银行湖南分行将以此活动为契机，大力支持农业银行衡阳分行制度创新、模式创新和产品创新，全力服务衡阳经济政策宣讲会，并现场签订框架合作协议。

省地方金融监管局副局长周晖说，此次活动是衡阳提升金融服务实体经济水平，助力企业发展的有力举措、重要保障。希望双方以此次合作为契机，进一步深化合作，以更快的行动、更新的举措、更好的效果，推动衡阳经济社会发展达到更高水平。

市委常委、常务副市长毛朝晖在致辞中表示，衡阳将以此次活动为契机，着力推动

银企对接、精准服务，推动融保合作、降低成本，提升金融服务质量和水平。同时，希望农业银行湖南省分行继续在信贷政策、信贷规模、资源配置等方面给予我市更多、更大支持。

会上，农业银行湖南省分行专家现场授课，向与会人员宣讲金融政策、融资产品；农业银行衡阳市分行与衡阳重点企业及园区小微企业现场签订了总额156亿元贷款规模的合作协议。

据悉，除此次活动以外，今年我市已经举办了55场政银企对接活动，撮合银企签约1049笔、金额331亿元，为实体经济注入源源不断的“金融活水”。

决胜全面小康
决战脱贫攻坚
衡阳扶贫印记

拥有10多个扶贫产业项目，村集体经济收入从零增加至每年15万元以上，贫困发生率降至0.55%……日前，记者走进衡南县三塘镇大山村，切身感受到昔日贫困村翻天覆地的变化。

“脱贫，用‘真金白银’解决生活困难才是根本，提升‘造血’功能，就是根植希望。”这是大山村扶贫工作队长兼第一书记李会明在扶贫日记里写的一句话。据他介绍，大山村曾是省级贫困村，辖区36个村民小组4032人，其中有建档立卡贫困户77户229人。如今，村里新建了村组道路、灌溉深井、文化休闲广场、村卫生室等基础设施，并通过扶贫产业项目发展，帮助66户207名贫困村民实现脱贫。

刚驻村时，李会明自嘲是既不“会”也不“明”。他白天走访贫困户，晚上思考脱贫对策。他发现村里年轻的劳动力基本上外出打工，村里大量的田地荒废。前期走访和市场调研后，他与村支两委商量，决定把荒废的700亩水田从村民手中流转到村“群英荟合作社”统一管理，统一转租，并引进专业的种藕公司，以“租金入股+村民务工”的方式签订合同。村民不仅有了务工机会，每年还可以获得分红。

2018年，村里流转了286亩山地种优质油茶，油茶挂果后参与山地流转的贫困户每年将可按比例获得利润分红。油茶山面积大，灌溉不易。为了解决水的问题，李会明向衡南县供电公司汇报并请求支持，筹集了10万元资金，在油茶山上打了4口平均深度在100米以上的水井，建了6个蓄水池，很好地解决了油茶的灌溉问题。

为了让油茶林产生更大的效益，今年1月，大山村自筹资金40多万元，正式启动“油

茶飞鸡”项目。“我们提供鸡苗，提供养殖技术，只要村里有需求，公司都会全力支持。”衡南县星华禽业董事长谢新说，“油茶飞鸡”项目规划养鸡满栏量9万只，每年可为大山村带来一笔很可观的收入。每年他向大山村的贫困户无偿提供的鸡苗有1万多只，还承担所有的销售任务。

近年来，大山村积极争取各类资金并投入村级平台建设，各项公共设施得到基本完善。同时，该村流转土地1600亩，成立专业合作社，让有劳动能力的贫困户加入合作社各尽其能。如今，连片的莲藕种植加稻虾养殖以及3个光伏发电收益，村集体经济收入达18万元，为全村的农户增收90多万元。此外，通过推进消费扶贫，大山村贫困户的菜籽油、黑山羊、土鸡蛋、本地草鱼、蜂蜜等农产品也深受客户的喜爱和青睐。

三塘镇大山村： 产业扶贫 摘掉“穷帽”

■谢丹

茶飞鸡”项目。

“我们提供鸡苗，提供养殖技术，只要村里有需求，公司都会全力支持。”衡南县星华禽业董事长谢新说，“油茶飞鸡”项目规划养鸡满栏量9万只，每年可为大山村带来一笔很可观的收入。每年他向大山村的贫困户无偿提供的鸡苗有1万多只，还承担所有的销售任务。

近年来，大山村积极争取各类资金并投入村级平台建设，各项公共设施得到基本完善。同时，该村流转土地1600亩，成立专业合作社，让有劳动能力的贫困户加入合作社各尽其能。如今，连片的莲藕种植加稻虾养殖以及3个光伏发电收益，村集体经济收入达18万元，为全村的农户增收90多万元。此外，通过推进消费扶贫，大山村贫困户的菜籽油、黑山羊、土鸡蛋、本地草鱼、蜂蜜等农产品也深受客户的喜爱和青睐。

7月16日拍摄的
唐山海港经济开发区一
家汽车物流基地停放的
汽车（无人机照片）。

国家统计局16日发布数据，初步核算，上半年国内生产总值456614亿元，按可比价格计算，同比下降1.6%。分季度看，一季度同比下降6.8%，二季度增长3.2%。

■新华社发

我省调整增加退休人员基本养老金

本报综合 湖南省人力资源和社会保障厅7月14日印发《关于2020年调整退休人员基本养老金的通知》，明确从2020年1月1日起，为2019年12月31日前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的退休人员（含退职人员）调整增加基本养老金。

《通知》明确，退休人员每人每月增加基本养老金50元，这是第一项调整标准。在此基础上，第二项调整标准为退休人员按本人缴费年限（含视同缴费年限，不含折算工龄），每满1年月基本养老金增加1.4元，缴费年限不满1年的记为1年（缴费年限计算到月），同时，按本人2019年12月的基本养老金为基数，每月再增加1.5%。

第三项调整标准向70岁以上老人倾斜。《通知》指出，对2019年12月31日前年满70周岁以上

（含70周岁）至80周岁以下的退休人员，每人每月再增加基本养老金23元；对2019年12月31日前年满80周岁以上（含80周岁）的退休人员，每人每月再增加基本养老金34元。

此次调整养老金标准充分照顾艰苦边远地区。根据《通知》，在上述3项调整标准的基础上，桑植县、江华瑶族自治县、城步苗族自治县、麻阳苗族自治县、新晃侗族自治县、通道侗族自治县、吉首市、泸溪县、凤凰县、花垣县、保靖县、古丈县、永顺县、龙山县的退休人员，每人每月再增加基本养老金8元。

《通知》规定，对基本养老金偏低的企业退休军转干部，继续按照规定予以倾斜。对于2019年12月31日前已按相关文件规定参保的国有农垦企业和农林企事业单位退休人员待遇调整办法和标准同上。

市委召开《关于贯彻新发展理念大力建设现代产业强市的意见（征求意见稿）》专家学者征求意见座谈会——

为建设现代产业强市 最广泛地凝聚各方智慧

邓群策主持 张灼华 朱健出席

本报讯（记者 陈润）7月16日上午，市委书记邓群策主持召开座谈会，为即将召开的市委十一届九次全会出台《中共衡阳市委关于贯彻新发展理念大力建设现代产业强市的意见（征求意见稿）》（以下简称《意见》）征求意见。清华大学、国防大学、中央党校、省工信厅、省发改委等国内部分高校、省直有关部门、企业的专家学者和负责人的意见建议，为衡阳建设现代产业强市，实现高质量发展最广泛地听取各方意见、凝聚各方智慧。省政协副主席、南华大学校长张灼华，市委副书记、市长朱健，省工信厅二级巡视员廖廷球出席。

座谈会上气氛热烈，大家带着对衡阳发展前景的殷切期盼，饱含对这方热土的情感和责任，敞开心扉、畅所欲言。张灼华、梁琼麟、陈建奇、杨胜刚、刘剑、陈强、陈文胜、刘飘楚、张春熹、周超男、李文钊、周裕基、何东球、罗建华、廖廷球等15位来自省直有关部门、国省属高校、企业的专家学者和负责人先后发言。大家一致表示，《意见》站位很高、主题鲜明、内容丰富、目标明确，契合了衡阳的实际，贯彻了新发展理念。

张灼华首先发言，他从发展医疗健康产业的角度，建议衡阳依托高校引进人才和稳定人才，加强政校企多方合作，以产学研深度融合助推高质量发展。他说，希望衡阳以区域医疗中心建设为契机，围绕“康养”“医疗”做文章，推进以南岳为龙头的国际文旅康养基地建设，打造国际一流的医疗中心。廖廷球立足工业的角度，并结合省委、省政府制造强省建设制造业高质量发展的要求，就《意见》指导思想、重点任务和保障措施等方面提出了宝贵建议。周超男则从企业的角度，围绕数字经济，推

市领导刘光跃、刘正兴出席。

纪念衡阳市人民代表大会设立常委会40周年

市人大系列纪念活动启幕

本报讯（记者 唐海强）40年前的1980年10月12日，衡阳市第七届人民代表大会第一次会议选举产生了衡阳市人大常委会，作为地方国家权力机关的常设机关。衡阳市人大常委会的设立，标志着衡阳市民主政治建设在新的历史起点上扬帆起航，开始了新的征程。7月16日记者从市人大常委会获悉，市人大已经或将开展一系列活动，以纪念衡阳市人民代表大会设立常委会40周年。

今年6月25日前后，全市各级人大常委会紧扣疫情防控、复工复产、“六稳”“六保”等当前全市中心工作，开展了一系列内容丰富的“6·25为民服务日”活动。人大代表和人大工作者采取法律政策宣讲、扶贫帮困、走访慰问、接

待群众来访、集中督办代表建议等方式，察民情、听民意、解民困。这是市人大为纪念衡阳市人大设立常委会40周年开展的系列活动之一。

接下来，市人大还将组织“衡阳市人大设立常委会40周年”专题新闻宣传；召开“衡阳市人大设立常委会40周年纪念大会”；召开“把根本政治制度优势转化为治理效能——纪念‘衡阳市人大设立常委会40周年’理论与实践研讨会”；开展“不忘初心为民初心，争做履职表率”主题演讲比赛；组织在衡的全国人大代表、部分省市人大代表、关心人大工作的老领导老代表开展集中视察活动，为衡阳经济社会和全市人大工作高质量发展建言献策。据悉，纪念活动将持续到今年年底。

市城管综合执法局：

上半年开展专项整治行动1247次



本报讯（记者 金明达 实习生 邓灵）7月16日，记者从市城管综合执法局获悉，今年上半年以来，该局多措并举全面提升市容环境，大力推进创文创卫工作。目前，该局创文创卫等相关重点工作取得了阶段性成果。

据统计，今年上半年以来，该局组织开展了创文创卫等专项整治行动1247次，督促整改占

道经营、暴露垃圾、渣土撒漏等市容环境卫生问题3.9万余起，施划非机动车停车位59880米，施划机动车停车位6204个，清除违法菜地21.5亩，拆除违章搭建面积57496.5平方米，清理“牛皮癣”98877处，清理整治车辆乱停乱放4.3万余起，协调交警支队启动第一批共享电动车登记上牌1.5万辆。此外，该局共完成大型户外广告创建公益宣传画面更新制作172处、路灯公益广告2016杆、公园广场风风光带公益宣传牌1246块。在各公园广场进出口及城区主要干道新设公益景观小品21处。

据介绍，下阶段该局将针对人行道机动车、非机动车及共享单车管理不到位、社区环境卫生清扫保洁长效机制未充分落实等问题进行狠抓落实，切实提高全市市容环境质量。



本月值班编委
易成章